] — CILINDRO COMPACTO aivE-MC‘@
| ' . NORMALIZADO ISO 21287

|l_ m!
| KD | SERIE SF

CARACTERISTICAS:
. Seguin IS0 21287 (medidas normalizadas de anclaje
también para la norma 15552).
QQ Configurable . Amortiguacion elastica.
. Cuerpo: Aluminio.
. Material del Vastago: Acero de aleacidn fina S45C.
. Carrera maxima estandar: 200 mm.

. Junta estandar: NBR.
Iso . Temperatura de Trabajo: -20..80°C.

. Filtraje de aire necesario: 40 pm.

. Presion de Trabajo: 1..10bar.
150 21287

COMO PEDIR SU REFERENCIA:

Indicar Serie, letra Vastago*, Diametro, X, Carrera, =, letra Deteccién* , =, letra Rosca Vastago* (*opcion sin letra, no indicar nada)

Serie Vastago [/] X Carrera - Deteccion - Rosca Vastago
20 5
g 25 10
Estandar 32 15
SF D: Doble vastago 40 20 Sin deteccion* Hembra*
SA: Simple efecto a traccion 50 S: Magnética M: Macho
SB: Simple efecto a empuje gg
100

EJEMPLOS DE REFERENCIA:

Rosca H vastago Fuerza (N-bar)
20 15 189

SF20X15-S M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25
SF25X50-S 25 50 M5x0,8 M6x1,0 M8x1,25 295
SF32X20-S 32 20 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 483
SF40X30-S 40 30 G1/8 M8x1,25 M10x1,25 753
SF50X80-S 50 80 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1179
SF63X150-S 63 150 G1/8 M10x1,5 M12x1,25 1870
SF80X50-S 80 50 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 3016
SF100X40-S 100 40 G1/8 M12x1,75 M16x1,5 4712
20-25 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 150
Doble efecto 32-63 510 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
80-100 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100 125 150 175 200 200
Simple efecto 20~63 510 15 20 25 25

Contactenos o vea tarifa para otros tamafios, carreras y accesorios.

Sensor magnético de posicion recomendado:
HX-07R (ver pagina 340 para informacion adicional) HX-31R (ver pagina 343 para informacion adicional)

(Pidanos el Kit de juntas especificando: “Kit SF - (diametro)” )

www.accesfluid.com 301



"}E'MCQB CILINDRO COMPACTO
NORMALIZADO ISO 21287

SERIE SF
MEDIDAS: N2 N1
K Profundidad E
2-0
O f
(o]
7/ W
E cC | — = I 2 Ancho
o ¢ M
P4 P4
oT
P3 P3
os
C+Carrera B
D
A+ Carrera
0 [ a [ clm | welol o lelnl « | 0|, | r | ;[ Pl s | 1| x]v|w
20 43 37 15 4 36 22 3 10 8
55 6 — 10 ——— M6X1,0 M5X0,8 07,3 M5X0,8 15
25 45 39 17 4,5 40 26 12 10
32 51 44 15 8 48 46 32,5 16
7 12 6  M8X1,25 79 M6X1,0 16 14
40 52 45 16,5 9,5 56 5 53 38
50 53 16 10,5 65,5 63 46,5 4
16 6,5 M10X1,5 1/8" 10,5  M8X1,25 20 20 17
63 57 49 17 11,5 77,5 74 56,5 5
80 64 54 15 95,5 8,5 92 72 10 25 22
10 21 ——— M12X1,75 $13,7  M10X1,5 25
100 77 67 24,5 19 113,5 8,0 109 89 14 32 27
I I I N N T A T R
20 59 M8X1,25 6 4 10 8
— 22 16 14
25 61 M8X1,25 6 4,5 12 10
32 70 M10X1,25 6 6 16 14 v
——— 26 19 16,5
40 71 M10X1,25 6 6 16 14
50 75 M12X1,25 7 6,5 20 17
————— 30 22 19,5 -
63 79 M12X1,25 7 6,5 20 17 V
80 92 M16X1,5 8 8,5 25 22
——— 38 28 25
100 105 M16X1,5 8 8,0 32 27 s
. A1+ Carrera
NOTA DE INSTALACION:
20 M4X0,7 6 @
25 M4X0,7 6
32 M5X0,8 6 =
40 M5X0,8 6
50 M6X10 7
63 M6X10 7 C(min)
80 M8X1,25 8
100 M8X1,25 8
ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:
Pie de fijacion (suministro 2 unidades) Fijacion delantera
' | Ref. ]| 0 (nm) | Ref.
U . ¥ ,CU[ FJ-VBC32LB 32 FJ-VBC32FA 32
i ) ?}x‘ FJ-VBC40LB 40 FJ-VBC40FA 40
o wﬂm_”./ FJ-VBC50LB 50 FJ-VBC50FA 50
“a
FJ-VBC63LB 63 FJ-VBC63FA 63
FJ-VBC8OLB 80 FJ-VBC8OFA 80
FJ-VBC100LB 100 FJ-VBC100FA 100
Basculante hembra Basculante macho
FJ-VBC32CA 32 FJ-VBC32CB 32
FJ-VBC40CA 40 FJ-VBC40CB 40
FJ-VBC50CA 50 FJ-VBC50CB 50
FJ-VBC63CA 63 FJ-VBC63CB 63
FJ-VBC80CA 80 FJ-VBC80CB 80
FJ-VBC100CA 100 FJ-VBC100CB 100

302 www.accesfluid.com



CILINDRO COMPACTO E-MC
NORMALIZADO ISO 21287

SERIE SF

ACCESORIOS DE MONTAJE PARA CILINDRO COMPACTO SF:

Basculante hembra Horquilla

-
FJ-VBC32CR 32 FJ-M8X1.25YCJ 20 /25
FJ-VBC40CR 40 gﬁ FJ-M10X1.25YCJ 32 /40
FJ-VBC50CR 50 & FJ-M12X1.25YCJ 50/ 63
FJ-VBC63CR 63 FJ-M16X1.5YCJ 80 / 100
FJ-VBC8OCR 80
FJ-VBC100CR 100

Rotula Compensador

FJ-M8X1.25BJ 20/ 25
FJ-M10X1.25BJ 32 /40

4
» FJ-M12X1.25BJ 50 / 63
\ FJ-M16X1.5B] 80 /100

FJ-M8X1.25FD 20 / 25
FJ-M10X1.25FD 32 /40
FJ-M12X1.25FD 50 / 63
FJ-M16X1.5FD 80 /100

>4

Configuracion 3D online
a traves de nuestra web

Descargue su producto neumatico E-MC en cualquier formato 3D.
Acceda, registrese y configure su cilindro incluso
con los accesorios de fijacion en www.accesfluid.com

www.accesfluid.com 303



